
Zhodnotenie Celoštátneho kola Slovenska ZŠ v atletike 
 

Celoštátne kolo Slovenska ZŠ v Atletike sa v roku 2026 uskutočnilo 9.6. 2026 (utorok) na 

Štadióne TUKE v Košiciach. Realizátor podujatia bol Slovenský atletický zväz, podujatie 

technicky zabezpečil AO Akademik TU Košice.   

Oproti minulému roku bol branding atletického štadiónu presunutý na SAZ, ako už aj všetky 

oblasti organizačného zabezpečenia podujatia. Organizačné zabezpečenie bolo podľa 

pokynov Manuálu pre realizátora.  

 

Vzhľadom na minuloročné problémy s prihlasovaním družstiev a jednotlivcov bolo vytvorené 

prihlasovanie, ktoré výrazne uľahčilo prezentáciu a nasadzovanie žiakov a žiačok do disciplín 

podľa výkonov dosiahnutých na krajských kolách.  Upravením časového programu, kde bolo 

vyhradeného viac času, prezentácia prebehla v poriadku a bez meškania.  

Problematickým sa aj tento rok ukázal skok do výšky, ktorý aj napriek upravením zvyšovania 

výšky trval dlho, čo ovplyvňovalo aj iné disciplíny a došlo tak ku celkovému meškaniu 

podujatia.  

Návrh na rok 2027: upraviť časový rozpis tak aby nedochádzalo ku meškaniu. Podľa možností 

posunúť na skorší čas skok do výšky a  vyhlásenie výsledkov na neskorší čas.  

 

Účastníci na SUPERfinále boli víťazné družstvá z krajských kôl a víťazní jednotlivci jednotlivých 

disciplín z krajských kôl, ak nie sú členmi postupujúceho družstva (netýka sa štafiet, ako 

samostatná disciplína nepostupuje na SUPERfinále).  Družstvo tvorilo max. 10 súťažiacich + 1 

vedúci. Disciplíny: 60m, 300m, 800m, skok do diaľky, hod vortexom, skok do výšky, vrh guľou, 

štafeta 4x60m.  

 
V roku 2026 sa v družstvách žiakov umiestnila na 1.mieste škola ZŠ Osuského Brezová pod 

Bradlom (1180 bodov). Na 2.mieste ZŠ J. A. Komenského, Michalovce (1158 bodov) a na 

3.mieste ZŠ Nábrežie mládeže, Nitra (1157 bodov), ktorá prehrala s Michalovcami o jeden 

bod. 

U žiačok sa tiež na 1.mieste umiestnila škola ZŠ Osuského Brezová pod Bradlom (1047 bodov), 

na 2.mieste ZŠ L. Amadéa s VJM Komenského, Gabčíkovo (1034 bodov), na 3.mieste ZŠ 

Záhorácka, Malacky (1008 bodov). Medzi jednotlivcami sa tiež ukázali kvalitné výkony.  

Celkový počet pretekárov na Celoštátnom kole bolo 298 pretekárov. Celkový počet 

zapojených škôl bolo 75 škôl.  

 

Na záver by som sa chcela poďakovať kolegom zo SAZ: Alexandre Levskej, Marekovi Lenčešovi, 

Matušovi Kompasovi, Nicolasovi Špacírovi a Rasťovi Srnánkovi za pomoc s organizáciou 

a chodom finálového kola.   

 
 
 



 
 
 

 


